

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

六旬老人的心愿：见孙子一面

目前靠辛苦卖菜为生，抚养孙女



朱大爷和涵涵在租住的房子里

星报讯(汪润 记者 祁琳/文 程兆/图) 六岁小姑娘涵涵(化名)生下来六天后,妈妈便离开了她,父亲去了外地再没消息,这些年来,涵涵跟着爷爷奶奶生活。爷爷奶奶靠卖菜维持,涵涵的爷爷朱大爷抚养着孙女,心里还惦记着另外一个孩子,那是未曾见过的孙子。朱大爷说,就想看一眼孙子,知道孩子过得好不好就可以。

凌晨两三点六岁孩子要与爷爷一起去批菜

朱大爷是长丰人,目前带着涵涵,祖孙三人租住在合肥合作化路与休宁路交叉口附近一处平房里,面积不过十平方米的住处,堆满了各种杂物,一张一米宽的小床是祖孙三人睡觉的地方。

朱大爷今年63岁,老伴60岁,生活来源

全靠老两口卖菜维持,儿子对家里不管不问,失去联系很久,“今年过年回来一次,反而找我们要钱,不给,他三十晚上就走了。”朱大爷说起儿子,非常气愤。

每天朱大爷和老伴凌晨两三点钟就要去批发菜,不放心涵涵一个人在家,便把涵涵带着,一年四季,风雨无阻。对于小孙女,朱大爷告诉记者,有很多人都想要涵涵,但他舍不得把孩子送人。“从6天养到现在,我怎么舍得送人。”

此生最大的愿望是见孙子一面

朱大爷说自己有一个心愿,“在涵涵妈妈之前,我们有过一个儿媳妇,没有领证,她生了一个男孩,但我一面都没见过。”

据介绍,朱大爷的那个儿媳妇是定远人,10年前,儿媳妇临产前说要回老家,朱大爷便让儿子与其一起回定远,儿媳妇在娘家生了孩子,朱大爷准备去把儿媳和孙子接回来,但亲家不允许。现在,儿子儿媳早已分手,儿媳重新嫁人,所有有关孙子的信息,朱大爷都得不到。

朱大爷说:“现在我的任务就是把涵涵好好抚养成人,但又特别想知道另外一个孙子的消息,此生最大的心愿是见他一面,毕竟是我的晚辈。”

读者朋友,如果您有朱大爷孙子的线索,可以致电本报热线0551-62620110联系我们。

罍街第二季落户 合肥新站职教城

价值万元奖励征“好名”

星报讯(卜莹莹 许皓 记者 沈娟娟) 记者从负责罍街开发建设的滨湖集团了解到,罍街·第二季落户合肥新站职教城,初定名字为“黄街”。

据介绍,黄街规划总建筑面积约8万平方米,聚集全国各地名小吃和安徽老字号餐饮和特色餐饮,包括大型超市、影院、旅馆、各类零售、大学生创新创业园等业态。滨湖集团相关负责人透露,该街区命名有更好的创意和建议,一经采用,还将获得5000元现金+5000元罍街消费券的奖励。具体参与方式可联系0551-63410188咨询。

25岁女孩连遭不幸 谁能伸出援手?

星报讯(侯伟 记者 祁琳) 肥东姑娘方雅菲今年25岁,去年10月其父因意外不幸去世,今年5月她被确诊因血管炎引起肾衰竭。巨额花费压得一家人喘不过气来。

昨日记者联系上方雅菲,她说目前身体情况不好,“家里太困难,我隔三差五要到医院检查,一住院就是十几天,每周要进行三次腹部透析,开销太大。”方雅菲说,除此之外,爷爷有肺结核,奶奶得了糖尿病。“爸爸去世前买了房子,每月要还房贷3000元,父亲走了以后,家里没有挣钱的人,现在还欠人家几十万。”

方雅菲目前就诊是在安医一附院,“医生建议我找合适肾源换肾,可这笔费用哪里去借呢?”读者朋友,如果你想帮助这个女孩,请致电本报热线0551-62620110联系我们。

“英雄哥”参与活动,要给爱人送束花



星报讯(汪润 记者 祁琳) 今年4月10日,合肥一家酿酒厂突发大火,合肥消防部门灭火救援时,有两名消防官兵不慎被烧

伤,其中“英雄哥”黄震伤势较重,受伤之后,没敢告诉家人,也没敢打电话。昨日,当他得知,本报联合安徽最大鲜花电商平台“花开鲜花速递”,推出“您保我们平安,我们替您传递爱”活动时,便联系本报,要求参加活动。

“因为工作特殊性,我们都是24小时在岗,不能回家,七夕快到了,也没办法与妻子、家人相聚,现在孩子都已六个月了。”黄震说,希望通过送花活动,向妻子表达爱意,

感谢这些年有她相伴。

如果您是一名现役军人或者是人民警察,七夕节,没有办法陪着妻子、女友度过,就请把握这个机会。本报联合“花开鲜花速递”,给您表达爱的机会,只要您电话,我们保证替您送花。

0551-62620110热线随时接受报名,只有20个名额,所剩不多了,抓紧啊。只要是现役军人或人民警察,只要妻子或者女友在合肥,都可以拨打电话报名。

微信“散扯星剧场”昨日首演,求点赞

星报讯(记者 戴菱荷) 还没看过“散扯星剧场”,太out了吧!“散扯星剧场”是由星报君自编自导的市场星报微信原创栏目,昨日首场大戏登台开演,教你如何防“色狼”,各种防狼利器、奇招怪招让人忍俊不禁。

市场星报官方微信自去年初开通以来,及时传播身边的资讯,受到大家热捧,近期我们升级改版,推出更多搞笑、贴近民生的新栏目。

第一波新栏目“散扯星剧场”热辣登场,在这里,星报君一秒变身“星暴君”,路见不平会吐槽也敢曝光;遇上开心窝心的事儿,星报君就是您的贴心闺蜜“星抱君”,收听倾诉或者分享快乐,我一直在等你;没事听星报君散扯唠嗑身边事,我们有最快最好玩的实用信息。“有趣、有用”是我们追求的终极目标!

两种方式收看“散扯星剧场”:打开手机微信,点击底部菜单“通讯录”>>右上角“添

加朋友”>>查找公众号,输入“市场星报”或“scxb123”;或点击微信右上角“+”号>>选择“扫一扫”>>扫描本版左上角二维码获取市场星报账号,关注并添加为好友。马上开启惊喜好玩的剧场之旅,绝对原创,喜欢请点赞!

第一期看了有啥感想,直接回复我们的官方微博告诉我们,也欢迎你点播想看的内容,剧场演啥你说了算。

高炉酒厂启动“最美酒厂万人游”活动

副总裁程剑向与会嘉宾介绍了高炉酒厂建厂65周年全景活动规划,并隆重发布了“建厂65周年纪念酒”,董事长林劲峰着重介绍了酒厂改制后的发展状况,并预判白酒行业寒冬尚未完全到来,但依然对公司未来发展前景信心满满,随后隆重宣布启动高炉酒厂“最美酒厂万人游”活动。会后,与会嘉宾共同首游“最美酒厂”。美轮美奂的酒厂新貌,古典与现代、东方与西方、动与静、明与暗的交融,移步换景之间,感受

2000年酿酒文明的深厚积淀,给大家留下了难忘的记忆。

1949年,安徽省第一家国营酒厂——安徽高炉酒厂正式成立;2009年9月,高炉酒厂完成改制,历时两年的升级改造,在保留传统酿造历史文化的基础上,融古汇今,让传统更传统,让现代更现代,既体现出高炉酒厂源起远古、道法自然的流派风格,更融汇现代艺术,升华酿造空间!2014年,高炉酒厂终以“最美酒厂”的姿态欢迎八方来客!



7月28日,安徽高炉酒厂建厂65周年活动在高炉古镇隆重发布。徽酒集团董事长、总裁林劲峰、副总裁程剑等公司中高层领导和全国各地经销商代表、安徽媒体代表走进中国最美酒厂,感受高炉酿酒历史,品味高炉美酒醇香。

千年古镇高炉,自古与酒结缘,上溯先秦,下至当今,古镇历史与美酒传奇共衍共生,美酒因古镇而载史,古镇因美酒而扬名。从老子炼丹酿酒,到“汉三杰闻香下马”;从曹操古镇屯兵,到高炉十三坊名噪江淮,一路走来,弥漫浓浓酒香。

在65周年活动发布会上,徽酒集团